

REPUBLIKA HRVATSKA – GRAD ZAGREB
OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA GUSTAVA MATOŠA
ALEJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA 12
10 000 Z A G R E B

U Zagrebu, 9. travnja 2024.

ZAPISNIK II. SASTANKA POVJERENSTVA ZA PROVEDBU VIŠEDNEVNE IZVANUČIONIČKE
NASTAVE UČENIKA OSMIH RAZREDA U ŠK.GOD. 2024./2025.

Drugi sastanak Povjerenstva održan je 9. travnja 2024. u 17.30 sati u prostoru Osnovne škole Antuna Gustava Matoša. Sastanku su prisustvovali članovi povjerenstva:

Marita Batinović, razrednica 7.c razrednog odjela

Monika Haraminčić, razrednica 7. d razrednog odjela

Ana Vasilj, razrednica 7.b razrednog odjela

Ivana Zorić, predstavnica 7. a razrednog odjela u Vijeću roditelja

Mirjana Mandić Jovanović, predstavnica 7. b razrednog odjela u Vijeću roditelja

Vesna Grbac, predstavnica 7. c razrednog odjela u Vijeću roditelja

Nikola Delač, predstavnik 7. a razrednog odjela u Vijeću učenika

Dominik Matak, predstavnik 7. b razrednog odjela u Vijeću učenika

Ana Penić-Ivanko, predstavnica 7.c razrednog odjela u Vijeću učenika

Marko Matić, predstavnik 7. d razrednog odjela u Vijeću učenika

Dnevni red:

1. Otvaranje pristiglih ponuda
2. Dogovor o održavanju roditeljskog sastanka

Ad 1)

Na sastanku je utvrđeno da su na javni poziv u propisanom roku pristigle dvije ponude od agencija: Eklata d.o.o., Osječka 11, 21 000 Split i VB tours d.o.o., K.P. Krešimira IV 49, 35 000 Slavonski Brod. Na početku sastanka su otvorene i naglas pročitane obje ponude. Zaključeno je da udovoljavaju uvjetima javnog poziva te da će o tome koja će agencija biti odabrana za provedbu višednevne učioničke nastave odlučiti roditelji učenika na roditeljskom sastanku.

Ad 2)

Dogovoreno je da će se roditeljski sastanak održati u ponedjeljak, 15. travnja 2024. u 18.30 h. Na roditeljski sastanak bit će pozvani svi roditelji učenika 7. razreda te predstavnici agencija. Predstavnici agencija će prezentirati ponudu u trajanju do 10 minuta. U slučaju da se potencijalni davatelj ne može odazvati pozivu, ponudu će predstaviti učitelj voditelj. Potom će roditelji glasanjem birati ponudu, a agencije će o ishodu glasanja biti obaviještene na mrežnoj stranici škole.

Povjerenstvo